

**Информация об обеспечении возможности получения образования  
инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья  
в МБУДО «Центр детского творчества» Алексеевского муниципального района  
Республики Татарстан**

<b>Наименование показателя</b>	<b>Перечень специальных условий, имеющихся в образовательном учреждении</b>
<b>Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами лицами с ограниченными возможностями здоровья</b>	<p>Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней степени тяжести участвуют в образовательном процессе на общих основаниях.</p> <p>Учреждение реализует адаптированные программы для детей с ограниченными возможностями здоровья. При реализации данных образовательных программ возможно использование электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.</p> <p>Прием детей с ограниченными возможностями здоровья осуществляется на основании рекомендаций ПМПК.</p> <p>Инклюзивное образование учащихся организуется по медицинским и социально-педагогическим показаниям и на основании заявления родителей (законных представителей).</p> <p>Вопросы деятельности учреждения, касающиеся организации обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов регламентированы Уставом и локальными актами учреждения</p>
<b>Обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</b>	<p>Центральный вход пандусом оборудован.</p> <p>Конструктивные особенности здания МБУДО «Центр детского творчества» не предусматривают наличие подъемников.</p> <p>Тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок в образовательной организации отсутствуют.</p> <p>Специально оборудованный санузел (поручни, специализированное сантехническое оборудование) отсутствуют.</p> <p>При необходимости для обеспечения доступа в здание образовательной организации инвалиду или лицу с ОВЗ возможно предоставление сопровождающего лица.</p>
<b>Условия питания, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</b>	Организация питания в учреждении отсутствует.
<b>Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</b>	Здание МБУДО «Центр детского творчества» оснащено противопожарной сигнализацией, информационным табло (указатель выхода).
<b>Доступ к информационным системам и</b>	В учреждении возможно обучение детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных технологий.

<p><b>информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>Особые условия доступа к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ могут быть предоставлены при работе с официальным сайтом МБУДО «Центр детского творчества» и с другими сайтами образовательной направленности, на которых существует версия для слабовидящих.</p> <p>Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в учреждении действует система контент - фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей учреждения закрыт.</p> <p>Информационная база учреждения оснащена: электронной почтой; локальной сетью; выходом в Интернет (provайдер «Таттелеком»); функционирует официальный сайт учреждения. В учреждении создана локальная сеть.</p> <p>В учреждении имеются мультимедийные средства обучения, оргтехника, компьютерная техника, аудиотехника (акустические усилители и колонки), видеотехника (мультимедийные проекторы, телевизоры).</p>
<p><b>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального использования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>Специальных технических средств в учреждении не имеется.</p>
<p><b>Наличие общежития, интерната, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	<p>Наличие общежития и интерната в учреждении нет.</p>